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桑折町教育委員会定例会会議録 
 
１  招集日時  令和３年５月２８日（金）午後１時３０分 
 
２  招集場所  桑折町役場大会議室 
 
３  出席委員  １番委員 柴 田 宣 広 ２番委員 鈴 木 キヨ子 

３番委員 小 野 紀 章 ４番委員 長 谷 富 子 
 
４  欠席委員  なし 
 
５  出 席 者  教 育 長     会 田 智 康 

こども教育課長  長谷部 清 治 
生涯学習課長   大 内 健 矢 

 
６  書  記  総務係長     服 部 亜由美 
 
７  開  会  午後１時３５分 
 
８  教育長挨拶  

 委員の皆様にはご多忙の中お集まり頂き感謝申し上げる。 
まずはじめに、コロナ対策の現況について報告申し上げたい。 
ご承知の通り、５月８日から福島県において緊急特別対策期間となった

ことを受け、県の教育委員会からも各市町村に対し感染症対策をさらに徹

底すること、および各学校における感染リスクの高い教育活動を控えるよ

う要請があったことから、本町としては、幼稚園長・小中学校長あてに通

知文を発出、各学校における感染リスクの高い活動の停止を要請、小学校

の運動会は２学期へ延期、中学校ではこの期間中の部活動における練習試

合の中止など、対応を取っている。また、５月１５日には県独自の緊急事

態宣言が発令されたことを受け、生涯学習施設においても、５月２０日か

ら利用を町民に限定する措置を執り、対策を行っている。このような状況

の中、報道によれば県の非常事態宣言が５月３１日解除の方向であるとの

ことから、６月１日からは、感染症対策を徹底しながら、予定されている

教育活動および各種事業を通常通り実施していく見込みであることをご承

知置き頂きたい。 
続いて皆様への連絡事項について３点お話申し上げたい。 
まず１点目は、教育振興基本計画について。この度案がまとまり、先日

委員の皆様方にお届けさせていただいた。今回最終的なご意見を頂戴し、

８月の定例会で決定し、町総合計画の決定と合わせるよう進めていく。予



定していた保護者アンケートについては、概要版を配布し、それに対して

自由に意見を頂戴するような形式で実施することとした。委員の皆様にも

ぜひ、ご意見をお寄せいただけるようお願いしたい。 
２点目は、定例会後の研修会の件。全国山城サミット桑折大会の開催に

ついては実行委員会が組織され、教育委員会からは柴田委員が代表として

参加しているところ。事業は委員会が中心となって進めているが、主催者

は、実行委員会・町・教育委員会ということで、われわれもその一員であ

ることから、他の委員の皆様にも事業内容について理解を深めていただき

たく、開催させていただくもの。 
３点目は、学校視察の件。現在、教育関係では ICT の活用推進、１人１

台のタブレットと大容量高速通信ネットワークを活用した教育活動が、昨

日の伊達支会の研修でも取り上げられたように、本町においても１つの大

きなテーマとなっている。これは教育委員会だけでなく町全体としてのテ

ーマでもあることから、町長が授業の様子を視察することになった。視察

の詳細についてはのちほど事務局より案内があるが、この機会に合わせ、

委員の皆様にもぜひ参加いただきたくお願い申し上げる。 
 

 
９  報  告   
（１）教育行政報告について 
（２）令和３年第３回桑折町議会臨時会報告について 

こども教育課長・生涯学習課長から説明 
質疑１件 
・５月１３日の川俣・伊達安達採択地区協議会 臨時使用教科用図書選定会

議について［柴田委員］ 
 
10  議  事 

案件無し 
 

11  その他 
（１）次回（６月）定例会について 
 ・年間スケジュールどおり ６月２５日（金） 
（２）今後の日程について 
 ・チラシ配布：６月６日（日）桑折町スポーツ・健康講演会 
（３）その他 
 ①桑折町教育振興基本計画（案）に関する意見募集について（依頼） 
  ６月１４日（月）まで 
 ②ICT を活用した授業視察（醸芳小学校） 
  ６月３日（木）３校時  集合：午前１０時３０分正面玄関 



 ③令和２年度教育委員会所管事務の点検・評価における教育委員評価（依頼） 
  自己評価まとまり次第近日中に評価書類送付 
 ④教職員の定年退職後の任用形態について［柴田委員］ 
 
12 閉会 午後２時１２分 
 
※閉会後続けて研修会 
「第 28 回全国山城サミット桑折大会の事業概要について」（生涯学習課長） 


